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AMLETO

The HAMLET show

da un’idea di Ferdinando Nicci e Ilaria Testoni
Adattamento di Maria Teresa Berardelli
Regia di Ilaria Testoni

Colonna Sonora Ferdinando Nicci
Costumi Cinzia Ungaro
Teatro Arcobaleno, Via Francesco Redi, 1 a)  
Per studenti biglietto 12,00 euro. 

“E’una bella prigione, il mondo”. Lo sussurra Amleto ai suoi amici Rosencrantz e Guildenstern, mentre tenta di fuggire da se stesso, di sottrarsi al suo ruolo, di venir meno alla maschera, al dovere di vendicarsi. 
La storia del Principe di Danimarca è nota: il Re è morto, sugli spalti del castello appare il suo spettro che confida ad Amleto di essere stato in realtà assassinato dal fratello Claudio, il quale poi ha sposato la regina madre e vedova, usurpando il trono.
Amleto giura al padre di vendicarlo e si finge pazzo per poter scoprire il complotto intorno a lui; ma è tormentato da dubbi e indecisioni che si alternano in lui a momenti di grande slancio e risolutezza. 

Da qui si dipana la storia dell’Uomo Amleto che ha il suo specchio in un altro Uomo, il Narratore, che appare a tratti per raccontare la storia a un ipotetico pubblico di uno show. Questo permette uno sguardo critico, a volte sarcastico, sul percorso di Amleto, che diventa un Uomo alla ricerca del coraggio, un uomo bloccato dal dubbio di agire, per paura di determinare il proprio destino. Un Uomo che vive anche nel nostro presente, e che gioca il suo ruolo, come quello che giochiamo ogni giorno nella nostra epoca. 
Compagnia Mauri Sturno








