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PERLASCUOLA - COMPETENZE  AMBIENTI PER LAPPRENDIMENTO (SE-FESR)
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Prot. N. 1806/IV.11




Roma, 4 aprile 2019
	Ai Dirigenti Scolastici

delle Istituzioni Scolastiche ed Educative
di Roma  

LORO SEDE 



OGGETTO:  LEZIONE CONCERTO- 15 Aprile 2019- TEATRO PALLADIUM - 
Il giorno 15 aprile alle ore 11:00 presso il Teatro “Palladium”, Piazza Bartolomeo Romano n.8             ( Garbatella, VIII Municipio),  si terrà la lezione concerto gratuita organizzata dalla scuola                 Polo Regionale per il Lazio per le attività di potenziamento musicale e teatrale ( D.M. 851/17,ART. 20 e Nota MIUR prot.n.915 del 22/2/2018). 
Ai docenti accompagnatori verranno riconosciuti crediti formativi, in quanto la proposta si configura anche come azione innovativa di formazione.

L’iniziativa è rivolta alle scuole di ogni ordine e grado. Il teatro può contenere fino a 450 spettatori. 

Le prenotazioni delle scuole interessate dovranno arrivare entro e non oltre il giorno 11 aprile p.v.; sarà possibile prenotare fino ad esaurimento posti e varranno le prenotazioni in ordine di arrivo.

Per prenotare: polomusicalelazio@gmail.com   

DESCRIZIONE DELL’ATTIVITA’
“Melodia in Bianco e Nero” non è una lezione/concerto tradizionale, nasce come progetto contro la dispersione scolastica, riconosciuto dalla Comunità Europea attraverso il Por Fse 2014/2020 della regione Lazio. Lo spettacolo/concerto, dal punto di vista didattico, affronta in maniera “antologica” l’esposizione del concetto di MUSICA POP, intesa nella sua accezione più sostanziale di MUSICA POPOLARE, scardinando le barriere imposte dalle classificazioni accademiche e storiografiche. L’esecuzione, apparentemente disordinata, giustappone per “famiglie” ritmiche, melodiche e armoniche, in rapida successione, modelli di composizione estratti dall’intero panorama musicale, partendo da Vivaldi fino al Pop/rock di fine Novecento, svelando meccanismi compositivi, richiami in forma di citazione, allusioni e contaminazioni e palesandone la trasversalità diacronica e l’efficacia espressiva. Lo spettacolo, della durata di 1h e 15 minuti, visti i diversi livelli di lettura e gli spunti didattici di approfondimento che contiene, è adatto ai bambini della scuola primaria e della secondaria di primo e secondo grado. La versione integrale di “Melodia in bianco e nero” viene proposta anche ad un pubblico adulto sempre con grande successo.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

(dott.ssa Serenella Presutti ) 

Firma autografa sostituita a mezzo  stampa 

ai sensi dell’art. 3 comma 2 del d.lgs. n.39/1993

